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На сьогодні вища школа набула значного досвіду професійного 

навчання майбутніх фахівців у ЗВО. Виховання та підготовка 

особистості фахівця виступає значущою складовою формування 

компетентностей фахівців фармації у відповідь на запити ринку праці. 

Сучасна вища школа для досягнення високого рівня підготовки 

майбутніх фахівців послуговується вже відомими методами навчання, 

але у теоретичній та практичній площині ведуться пошуки нових 

методів навчання поряд з традиційними. Чимало теоретиків та 

практиків педагогічної науки досліджували різноманітні методи 

навчання (І. М. Чередов, В. К. Дьяченко, В. А. Сластьонін і та ін.), 

отже, виокремлюються різні погляди та підходи щодо питання 

ефективності застосування цих методів в освітньому процесі. Єдиного 

погляду на дане питання на сьогодні не вироблено, відсутня єдність у 

думках і підходах у різних науковців.  

Беручи до уваги переважання особистісно-орієнтованого підходу 

у підготовці майбутніх фахівців, нового значення набувають 

нетрадиційні методи навчання, що забезпечують особистісний та 

творчий розвиток студентів, підвищують їх пізнавальну мотивацію.  

Успішність професійної підготовки залежить від набуття 

студентами загальнокультурних компетенцій (комунікативних, правових, 

соціальних та ін.), базових й спеціальних, які забезпечують працівнику у 
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майбутньому функціональну адаптацію, можливість взаємодіяти та 

розвиватися у сучасних компаніях. Вирішення цих актуальних задач 

освіти багато у чому залежить від того, за допомогою яких, активних чи 

неактивних, форм та методів будуть сформовані ці компетенції.  

Нетрадиційні методи навчання не є новими, але їх ефективність 

не втратила своєї актуальності й на теперішній час. Їх застосування 

дозволяє активізувати роль студента, стимулювати самостійну роботу 

та творчу діяльність.  

Аналіз наукових джерел дозволив нам виокремити нетрадиційні 

методи, що використовуються у підготовці фахівців фармацевтичної 

галузі: вирішення конкретних фахових ситуацій, розбір конкретних 

випадків з практики роботи провізора, тобто ситуаційних задач. Їх 

використання сприяє формуванню клінічного мислення у студентів, 

заохочує до творчої, фахової дискусії, значно стимулює та сприяє 

отриманню відчуття задоволення від своєї роботи. 

Доволі ефективними методами та формами організації навчальної 

роботи є реальні та віртуальні екскурсії в заклади охорони здоров’я, 

ділові ігри, метод «мозкового штурму», метод дослідження конкретних 

випадків, метод інциденту та ін.. За допомогою екскурсій майбутні 

фахівці безпосередньо знайомляться з досліджуваними предметами і 

явищами, специфікою майбутньої професії. Екскурсії дозволяють 

підвищувати науковість навчання і зміцнювати його зв'язок з життям, з 

практикою, реалізувати принцип наочності. Програвання фахових 

ролей особливо важливе у клінічній підготовці майбутнього провізора, 

тому що дозволяє більш адекватно реагувати на нестандартні випадки 

та навчатися використовувати набуті знання, уміння та навички у 

ситуаціях, що змінюються. «Мозкова атака» демонструє знання 

студентів, які вони представляють у вигляді ідей для вирішення 

фахових проблем або ситуацій. Вивчення конкретних випадків надає 
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можливість безпосереднього активного вивчення ситуації, застосувати 

практичну ситуацію до теорії та інтуїцію до розв’язання проблеми.  

Таким чином, розглянуті нетрадиційні методи навчання у 

підготовці майбутніх фахівців фармації підвищують інтерес до 

опанування професією.  

 

НОВІ БІОЦИДНІ ПРЕПАРАТИ НА ОСНОВІ ТІОСУЛЬФОНАТІВ 

ТА ТРЕГАЛОЗОЛІПІДНИХ ПАР ПРОТИ ФІТОПАТОГЕННИХ 

МІКРООРГАНІЗМІВ 

1Швець В.В., 1Карпенко О.В., 1Корецька Н.І., 2Новіков В.П., 

2Лубенець В.І. 

1Відділення фізико-хімії горючих копалин ІнФОВ ім. Л. М. Литвиненка 

НАН України, м. Львів 

2Національний університет “Львівська політехніка”, м. Львів 

volodumurshvets@gmail.com  

 

На сьогоднішній день фітопатогенні ураження 

сільськогосподарських культур є однією з основних причин 

економічних втрат у агрономії. Ці економічні збитки зумовлені 

підвищеним гниттям, зниженням приросту біомаси рослин. В наш час у 

рослинництві широко використовуються різноманітні пестициди, що 

допомагають аграріям України і світу у боротьбі з хворобами 

сільськогосподарських рослин. Але окрім позитивного результату 

значним негативним наслідком широкого застосування біоцидних 

препаратів у сільському господарстві є виникнення резистентних до 

них форм мікроорганізмів-фітопатогенів. З точки зору біобезпеки, 

антибіотики, яким притаманна біологічна активність, потенційно 

небезпечні не лише для шкідливих мікроорганізмів, а й для всієї живої 

природи і здоров’я людини зокрема. [1].  
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